JOURNAL OF AGRICULTURAL SCIENCE Vol. XXVI. Part 1. January 1936

ERRATA

Page 99. Line 3 for 619.6 read 620.6 and for 12.77 read 12.78 Line 5 for -2.10 read -0.61 Line 12 for 2.24 read 2.13